

1. NEDJELJA DOŠAŠĆA 3.12.2023.

ADVENT

Započinjući vrijeme iščekivanja, liturgija Crkve nas ne usmjeruje samo na slavlje Božića, nego nas pripravlja na trostruki Isusov dolazak. Prvi je povijesni i njega ćemo proslaviti na Božić. Drugi je onaj na kraju ljudske povijesti, a treći je skroviti, smješten između ova dva: svakidašnji Isusov dolazak. Da bi smo mogli dočekati Isusov dolazak, u nama mora biti budno srce. Zato je temeljna karakteristika ili stav došašća budnost, tj. bdijenje.

Došašće je vrijeme u kojemu ćemo mi kršćani postati svjesni da je naš boravak ovdje na zemlji ograničen i da smijemo pogledati u ono što mi kršćani nazivamo spasenjem.

Naravno, danas nam je teško govoriti o pojmu spasenje. Od čega trebamo biti spašeni? Bijeda i glad – postoje među nama siromašni ljudi koji trebaju našu pomoć i podršku. To je stvar u kojoj trebamo iskazati dobru volju. Ali mnoge druge, kojima smo izloženi, kao na primjer sve više osamljenosti, gubitka smisla za solidarnost, nedostatak smisla života i mnoge druge ne uzimamo više tako ozbiljno, jer nam je toliko toga ponuđeno da se ne možemo više suočiti s našim nutarnjim težnjama.

A upravo vrijeme adventa možemo iskoristiti da već jednom pogledamo naš život u cijelosti i osjetimo naše najdublje čežnje i nadanja, ali i ono u čemu leže naši strahovi i brige.

To je čežnja za sigurnošću, zaštićenošću, čežnja da se u životu nađe neki oslonac, upravo onda ako netko ima osjećaj da stoji pred životnom provalijom. A provalije nam se često u životu otvaraju: propast neke veze, neuspjesi u školi ili zvanju, propast životnog plana, smrt neke ljubljene osobe i mnogo, mnogo više.

Upravo u ovom vremenu je čežnja tako velika da se odmorim na nečijem ramenu, da se mogu čak isplakati, da mogu bol i tugu slobodno pustiti. A upravo to se u našem društvu pokazuje kao slabost, slabost koja se nikako ne smije dopustiti. Samo onaj koji svoje čežnje shvaća ozbiljno, može biti spreman dopustiti da mu ih netko ispuni.

Naše društvo je spremno sve naše čežnje, u većoj ili manjoj mjeri, ispuniti s mnogo pompe. A zapravo opažamo da ono pokušava naše čežnje prebaciti na kanale različitih proizvoda, posebno da probude u nama težnju za većim i boljim ponudama. Ovo sprječava mnoge ljude da shvate ozbiljno svoje najdublje čežnje i da ih izraze. Upravo s tom pozadinom je poziv na adventsku budnost vrlo hitan zahtjev. Tko budnim očima promatra vlastite čežnje i potrebu za spasenjem, taj će biti sposoban prihvatiti spasiteljske ruke Božje u svom životu.

Vrijeme došašća nas poziva da izađemo iz predbožićne groznice. Ali ne da bismo ušli u prividnu idilu adventskog vremena i običaja, nego da krenemo onim sasvim drugačijim putem, onim kojega nam pokazuju tekstovi ove i idućih nedjelja: put budnosti i pažnje na vlastite najdublje čežnje i nadanja, ali isto tako na put najdubljih čežnji i nadanja drugih ljudi i cijeloga čovječanstva.

1. NEDJELJA DOŠAŠĆA

1. ČITANJE: Iz 63, 16b-17., 19b; 64, 2b-7

O da razdereš nebesa i siđeš!

Ti si, Gospodine, otac naš,
otkupitelj naš - ime ti je oduvijek.
Zašto, Gospodine, zašto si dopustio
da odlutamo s tvojih putova,
zašto dade da nam srce otvrdne
da se tebe više ne bojimo?
Vrati se, radi slugu svojih i
radi pleménâ baštine svoje!
O da razdreš nebesa i siđeš:
pred licem tvojim tresla bi se brda.
Odvijeka se čulo nije, uho nije slušalo,
oko nije vidjelo, da bi bog koji, osim tebe,
takvo što učinio onima koji se uzdaju u njega.
Pritječeš onomu što pravdu čini radosno,
onima što se tebe spominju na putima tvojim;
razgnjevismo te, griješismo,
od tebe se odmetnusmo.
Tako svi postasmo nečisti,
a sva pravda naša ko haljine okaljane.
Svi mi ko lišće otpadosmo
i opačine naše ko vjetar nas odnose.
Nikog nema da ime tvoje prizove,
da se trgne i osloni o tebe.
Jer lice si svoje od nas sakrio
i predao nas u ruke zločinima našim.
Pa ipak, Gospodine, ti si naš otac:
mi smo glina, a ti naš lončar
– svi smo mi djelo ruku tvojih.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 80)

Bože, obnovi nas, razvedri lice svoje i spasi nas!

Pastiru Izraelov, počuj,
ti što sjediš nad kerubima, zablistaj,
probudi silu svoju,
priteci nam u pomoć!

Vrati se, Bože nad vojskama,
pogledaj s neba i vidi,
obiđi ovaj vinograd:
zakrili nasad desnice svoje,
sina kog za se odgoji!

Tvoja ruka nek bude nad čovjekom desnice tvoje,
nad sinom čovječjim kog za se odgoji!

Nećemo se više odmetnuti od tebe;
poživi nas, a mi ćemo zazivati ime tvoje.

2. ČITANJE: 1 Kor 1, 3-9

Očekujemo objavljene Gospodina našega Isusa Krista.

Braćo:

Milost vam i mir od Boga, Oca našega, i Gospodina Isusa Krista!

Zahvaljujem Bogu svojemu svagda za vas zbog milosti Božje koja vam je dana u Kristu Isusu: u njemu se obogatiste u svemu – u svakoj riječi i svakom spoznanju. Kako li se svjedočanstvo o Kristu utvrdilo u vama te ne oskudijevate ni na jednom daru čekajući objavljene Gospodina našega Isusa Krista! On će vas učiniti i postojanima do kraja, besprigovornima u dan Gospodina našega Isusa Krista. Vjieran je Bog koji vas pozva u zajedništvo Sina svojega Isusa Krista, Gospodina našega.

EVANĐELJE: Mk 13, 33-37

Bdijte: ne znate kad će se domaćin vratiti.

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

„Pazite! Bdijte jer ne znate kada je čas. Kao kad ono čovjek neki polazeći na put ostavi svoju kuću, upravu povjeri slugama, svakomu svoj posao, a vrataru zapovjedi da bdije. Bdijte, dakle, jer ne znate kad će se domaćin vratiti – da li uvečer ili o ponoći, da li za prvih pijetlova ili ujutro – da vas ne bi našao pozaspale ako iznenada dođe. Što vama kažem, svima kažem: Bdijte!“

=====

MOLITVA VJERNIKA

Obratimo se prošnjama milosrdnome Ocu i molimo ga da nas obdari duhom postojanosti do ponovnoga dolaska Isusa Krista. Recimo mu zajedno:

Gospodine, usliši nas!

1. Za papu, biskupe, svećenike i đakone: da tvojim svjetlom prosvijetljeni prepoznaju znakove vremena te im odgovore poniznim služenjem, molimo te.
2. Za kršćane: da svoju obdarenost Kristovom riječju i spoznanjem nesebično daruju svim ljudima svijeta, molimo te.
3. Za upravitelje država: da se zauzimaju za slobodu i mir koji će omogućiti pravu suradnju i solidarnost među narodima, molimo te.
4. Za sve koji su opterećeni krivicom: da im pokažeš svoje milosrdno lice i obnoviš ih svojom očinskom ljubavlju, molimo te.
5. Za nas koji slavimo euharistijsku gozbu ljubavi: da nas učiniš radosnim nasljedovateljima primjera koji nam je pokazao tvoj Sin, molimo te.

6. Za našu pokojnu braću i sestre: da ih po svojoj neizmjerljivoj dobroti uvedeš u kraljevstvo nebesko, molimo te.

Dobri naš Oče, ti si nas po Isusu Kristu obdario milošću spasenja i omogućio da već ovdje na zemlji kušamo predokus budućeg života. Daj da nam ova euharistijska gozba bude okrjepa na putu prema vječnome zajedništvu s tobom dok budno iščekujemo dolazak tvoga Sina, koji s tobom živi i kraljuje po sve vijekove vjekova.

=====

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 6.00: + Marko Petković
(4.12.23.) 19.00: + Mato Ivkić

Utorak: 6.00: + Stanko Udženija i ostali iz obitelji
(5.12.23.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 6.00: + Zdenko Bem
(6.12.23.) 19.00: + Pavka Radić

Četvrtak: 6.00: + Iz obitelji Čurić i Čurčić
(7.12.23.) 19.00: + Nikica Martić

Petak: 6.00: + Jelena, Đura i Mato Purić
(8.12.23.) 19.00: Kumulativne

Subota: 6.00: + Janja i Ivan Vučevac
(9.12.23.) 19.00: + Iz obitelji Fertalić, Dent i Jakopčević

Nedjelja: 7.30: + Dušan Nudić
(10.12.23.) 9.00: + Jere Vrcić
10.30: Za župu i župljane
12.00: + Frano Novaković
19.00: + Maja Pogačić

Obavijesti:

Mise zornice

Danas je započeo Advent ili Došašće. U ponedjeljak započinjemo sa slavljenjem svetih misa zornica. Svakog jutra u 6.00 sati molitvom i pjesmom hvalit ćemo Boga i željno iščekivati Isusovo rođenje. Nakon svete mise zornice molit ćemo *Jutarnju molitvu* iz Časoslova i piti čaj. Pozivamo vas da nastavimo lijepom tradicijom dolaženja na zornice. U 6.00 sati su zornice u Mikulićima i na Bijeniku.

Susret s Riječju

U ponedjeljak u 19.45 **u dvorani svetog Franje** (ulaz s ulice Sveti Duh broj 31) održat će se Susret s Riječju.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna. Svetu misu prenosi LaudatoTV.

Župno pastoralno i ekonomsko vijeće

U utorak u 20.00 sati u dvorani „Antonio“ održat će se sastanak Odbora za dobrotvorstvo, bogoslužje i naviještanje Župnoga pastoralnog i ekonomskog vijeća

Bratstvo sv. Franje

U utorak u 20.30 je susret Bratstva sv. Franje.

Euharistijsko klanjanje

Cjelodnevno klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom je srijedom u kapelici Svetog Križa od jutarnje do večernje svete mise.

Obiteljski susret

U srijedu je obiteljski susret „Amoris leatitia“. Susret započinje svetom misom u 19.00 sati. Ove pastoralne godine zajedno ćemo razmišljati i razgovarati o (zaboravljenim) porocima i vrlinama. **Tema ovogodišnjeg ciklusa susreta je:** „Zaboravljeni poroci i vrline“. Dobrodošli bračni parovi, rastavljeni, udovice i udovci, samci, zaručnici...!

Duhovno duhovite večeri

Četvrtkom su susreti za studente i mlade „Duhovno duhovite večeri“. Susret započinje svetom misom u 19.00 sati u Bazilici i nastavlja se slavljenjem i euharistijskim klanjanjem pred Presvetim. Susrete vodi i animiraju fra Stjepan Brčina i Evangelizacijska zajednica „Sveti Duh“.

Vojska Bezgrešne

U subotu u 9.00 sati u župnoj crkvi sv. Antuna održat će se redoviti mjesečni susret Vojske Bezgrešne.

Svetoduške subote

Subotom se održavaju razne aktivnosti za djecu osnovne škole i predškolce: kreativne radionice (predškolci i djeca prvog i drugog razreda OŠ), dječji zbor „Antunovi slavuji“, susreti za ministrante te instrukcije za djecu. Raspored možete vidjeti na oglasnoj ploči i na prigodnim letcima. Potaknite svoju djecu da se uključe u neku od ponuđenih aktivnosti i rastu u okrilju svoje Župe.

Srednjoškolci

U subotu u 20.00 sati u vjeronaučnoj dvorani „Antonio“ održat će se susret srednjoškolaca. Voditelj susreta je fra Zvonimir Pervan.

Adventska kućica „Kod fratara – Obrok za obrok“

Već šestu godinu zaredom, u samostanskom dvorištu, ispred Pučke kuhinje otvorili smo adventsku kućicu na kojoj možete kušati najfinije samostansko kuhano vino, samostansku sarmu i fritule te druge delicije. Sav prihod od prodaje ide za potrebe Pučke kuhinje. Sve je to dio akcije „Obrok za obrok“ pod geslom: „Pojedi ukusno jelo i učini dobro djelo!“ Družimo se do 23.12.

Franjevačka mladež

U nedjelju u 20.15 susret je Franjevačke mladeži u dvorani „Antonio“.

Donatorska večera Pučke kuhinje

U nedjelju, 10. prosinca, nakon večernje svete mise na Adventskoj kućici „Kod fratara“ održat će se Donatorska večera za potrebe Pučke kuhinje. Prijave nisu predviđene. Dovoljno je samo doći. Radosno vas čekamo!

Borovi za crkvu

Za našu župnu crkvu trebamo bor. Trebao bi biti oko 10 m visok, pravilnoga oblika. Ukoliko imate bor ili poznajete nekoga tko ima, možete se javiti u župni ured.

Svetkovina Bezgrješnog začeca BDM

U petak 8. prosinca je svetkovina Bezgrješnog začeca BDM koja se posebno časti u našoj crkvi. Na taj dan 1934. godine prvu svetu misu na novopostavljenom glavnom oltaru služio je blaženi kardinal Alojzije Stepinac. Ujedno je i prva godišnjica proglašenja župne crkve sv. Antuna Padovanskoga manjom bazilikom. Toga dana u našoj bazilici možete dobiti potpuni oprost. Svete mise su u 6.00 i 19.00 sati. Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će fra Josip Petonjić, gvardijan samostana Svetog Duha. Svetu misu prenosi LaudatoTV.

Humanitarni kviz

Dragi naši župljani, i ove akademske godine nastavljamo s organizacijom humanitarnih kvizova općeg znanja. Sljedeći kviz održat ćemo u subotu 16. prosinca u dvorani Antonio. Prilog je dobrovoljan, a sav novac ide za potrebe misija. Prijave traju do 10. prosinca, a broj mjesta je ograničen pa vas potičemo da na vrijeme prijavite svoju ekipu.

U ekipi može biti maksimalno 5 članova. Ostalo je još malo mjesta.

Prijaviti se možete na broj **099 707 9757** ili na mail instrukcije.sv.ante@gmail.com

Vidimo se 16. prosinca!

KRŠTENJA:

25. studenoga 2023.

Ema BILUŠ

kći Luke i Marcele r. Dumančić

Đuro BORAS

sin Nikole i Petre r. Krpan

Nia ILEČIĆ

kći Ivana Ilečića i Marine Knežević

Petar ŠOŠTARIĆ

sin Tomislava i Mihaele r. Budić

Lucija TOPIĆ

kći Veselka i Ivane r. Jakovljević

Niko VUKOVIĆ

sin Dejana i Dijane r. Ivandić

Leonardo LEVAK

sin Gorana i Martine r. Bezak

26. studenoga 2023.

Andrija PETRIČEVIĆ

sin Damira i Josipe r. Lučić

VJENČANJE

25. studenoga 2023.

Luka PRGOMET i Klara ŠESTO

ZAVJETNE ORGULJE SV. ANTUNA Svirala na dar Svetištu sv. Antuna

Hvala vam što nam pomažete!

Svoj dar možete ubaciti u škrabicu, donijeti u župni ured ili uplatiti na račun samostana: IBAN HR4524020061100908284.

Barkod za uplatu:

